
Cikkszám: EHLP408B

LED Szalag profil karnis elé - Fekete eloxált alumínium

LED Szalag profil karnis elé. Ez a LED szalag profil alkalmas a mennyezetre szerelt karnisok eltakarására, a függönyok megvilágítására de alkalmas a falak súrló
fényeinek  kialakítására  is.  A  karnis  elé  helyezhető  LED  szalag  profil  megvásárolható  eloxált  ezüst,  fekete  és  fehér  kivitelben  is.  A  fekete  LED  szalag  profil
illeszkedik a legtöbb enteriőrbe, belsőépítészetbe. Kompatibilis a legtöbb fal, függőny és padló színével, megjelenése modern és letisztult . Az eloxált felület
könnyen takarítható és nem hagy a nedves tisztítás után sem foltokat vagy látható nyomokat. A 2 méteres szálakhoz kiegészítők is megvásárolhatók az
egyenes és derékszögű toldásokhoz legyen az vertikális vagy horizontális megoldási igény. A profilba bármilyen LED szalagot beragaszthatsz. A belső szélesség
lehetővé teszi több vagy szélesebb LED szalagok használatát, legyen az színes vagy fehér LED szalag. Az rejtett kialakítás miatt nem fontos COB LED szalag
használata,  így bátran alkalmazhatsz hagyományos SMD chipes színes vagy fehér fényeket is.  Az 55 mm-es magasság a legtöbb függőny vagy reluxa
szerkezetet, rögzítést eltakarja.  

Előnyők:

Eltakarja a mennyezeti akár elektromos karnisokat is,
A belső szélesség lehetővé teszi a szélesebb vagy dupla LED szalag elhelyezését is,
Eloxált alumínium felület, ellenáll a párának, nedvességnek, takarítószereknek,
Több féle színválaszték, Ezüst, Fekete, Fehér,
Több féle fedő választási lehetőség, Opál, Átlátszó transzparens, Fekete,
Kiegészítők amik segítenek a toldásokban, egyenes és 90 fokos, vertikális és horizontális,

Specifikáció

Jellemzők

Fedelet tartalmaz Nem

Típus Karnis takaró profil

Szín Fekete

Méretek

Belső méret (mm) 20.2 mm

Szélesség (mm) 28.6 mm

Magasság (mm) 55 mm

 

Termék oldal: https://www.energiahaza.hu/index.php?route=product/product&product_id=18039

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2026.05.05 14:16
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